

# 本报记者夜访渣土车 飞车闯红灯、高架桥上走、沿路撒垃圾 这还让不让人晚上过马路了? 前晚查处的11辆渣土车,仍有7辆未接受处理



北三环上闯红灯的渣土车

昨日深夜,记者到多个路段夜访发现,多辆渣土车存在遗撒垃圾、闯红灯、没有按规定安装顶灯、无防护铁板等问题。记者了解到,交警、城管近期将联合执法,严厉处罚违规渣土车。郑州晚报记者 王军方 文/图

## ■ 半夜3点,车速飞快闯红灯

市民王先生反映,每晚10点后,北三环高架桥上和桥下均有很多渣土车行驶,车速非常快,甚至闯红灯。

昨日凌晨3点10分,北三环中方园路交叉口,红灯亮时,一辆渣土车疾驰而过,好像前边是绿灯一样。3点48分,东风路马庄街交叉口,又一辆渣土车闯红灯。

“晚上走北三环要十分小心,就是前边绿灯也要左右看看,万一被不守规矩的渣土车硬闯红灯撞上,后果不堪设想。前几天,我晚上从信息学院路北三

环交叉口经过时遇到渣土车,就差一点出交通事故。”说起前几天的经历,王先生心有余悸。

3点40分,东风路中州大道交叉口东南角,两名男子在清扫着地上的建筑垃圾。

“你们是环卫部门的吗?”记者问。其中一男子回答:“不是,我们是工地的。”

任凭记者追问,两名男子始终不说是哪个工地的。两名男子将建筑垃圾清理干净后离开现场。

## ■ 多辆“后八轮”高架桥上闯禁行

因三环快速路上没有红绿灯,一些渣土车选择从高架桥上行驶。

4点03分,中州大道高架桥驶往北三环方向匝道口南300米处,一前一后两辆渣土车自南向北呼啸而过。10分钟后,高架桥上再次过来一辆渣土车自南向北行驶。

4点49分,北三环和中方园交叉口,不时有渣土车通过高架桥上通行。

按规定,具有建筑垃圾清运资质的车辆上都加装顶灯,统一了车身标识,并

装了两块防止渣土遗撒的铁板。

昨夜,记者在东风路、中州大道、北三环等路段,发现不少渣土车没有顶灯和防护撒铁板。

4点52分,一辆“后八轮”渣土车自西向东从北三环上疾驰而过。这辆车装的是沙土、水泥块等建筑垃圾,车上不但没有顶灯,也没其他防护措施。

市城管局固废处工作人员介绍,没有顶灯和防护铁板的渣土车,可能是没有正规手续的“黑车”。

## ■ 市民投诉,渣土车车速太快

近日,本报接到多条投诉渣土车的电话,不少是投诉成熟居民区附近道路的渣土车。

“翠竹街、北里村、郑大新校区东门附近,经常有一些没有车牌的渣土车经过,车厢也没有遮挡,车速快任意闯红灯。晚上,渣土车从这里经过时狼烟动地的。”市民王女士说,每天晚上10点,经

常看到渣土车跟飞的一样,有的还闯红灯,居民看到后都躲着这些车辆。

市民周先生反映,红专路与纬五路交叉口附近,每天晚上10点到天亮之前,渣土车来回过往,还经常按喇叭。

“郑汴路上的渣土车,每天晚上好像比赛一样,一辆开得比一辆快,看得人心惊肉跳。”市民刘先生说。

## ■ 严厉打击,遗撒垃圾最高罚5万元

“建筑垃圾运输单位在运输过程中沿途丢弃、遗撒建筑垃圾的,处5000元以上5万元以下罚款。”市城管局固废处相关负责人说,正规的渣土车有《郑州市建筑垃圾处置证》和《郑州市建筑垃圾处置核准证》,如果没有这两个证件,即可确定为“黑车”。

根据今年初实施的《郑州市城市快速路管理暂行办法》,三环快速路高架桥禁止非机动车及货车、三轮汽车、拖拉

机、大型客车等5类影响快速路安全畅通的机动车辆通行。对于闯禁行上三环快速路高架桥的车辆,将给予罚款100元、扣3分的处罚。

交警、城管7月15日、16日联合行动查处违规渣土车后,近期,仍将由市建筑垃圾综合整治领导小组办公室牵头,重拳打击没有办理建筑垃圾处置核准手续的“黑车”,严厉查处超速超载、车辆污损、沿途遗撒等违法行为。

## ■ 追踪报道

### 前晚查处的11辆渣土车 仍有7辆未接受处理

15日晚至16日凌晨,市城管、交警等70名执法人员,分成东、西两个联合执法小组,到市内五区、郑东新区、高新区、经开区进行联合执法,查处了11辆涉嫌违规的渣土车。这些渣土车现在处理情况如何?

市联合执法大队昨晚6点半反馈的信息显示:前晚查处的11辆渣土车,还有7辆没人来接受处理。

前日下午,因渣土运输密闭不严、超载运输的郑州金运土方清运公司所属豫AB2861和豫AV1181辆车按规定接受处罚,共被处罚6000元,已被放行。

前晚在南三环与紫荆山南路交叉口附近查处的豫AV3165渣土车,是一辆新

车,没有建筑垃圾处置证,属未经核准擅自处置建筑垃圾的违规行为。昨日上午车辆所属公司河南虹强土石方清运公司到市联合执法大队办理相关手续,因车主配合,按罚款下限5000元处罚。

前晚在长江路和客技路交叉口查的豫AU9525渣土车,司机没随车携带建筑垃圾处置证手续,车辆当晚被暂扣。昨日上午车主向市联合执法大队提供了手续,车辆随即被放行。

目前,豫AR5120、豫AK1203、豫AV2597、豫AR9928、豫AR2083、豫AF6606、豫AF1000等7辆问题渣土车,不见车主前来处理,尚未被放行。

郑州晚报记者 冉小平

好想你® 相见  
中国情人节



具体活动详情可到店咨询!  
10万份 健康零食大派送  
关注好想你官方微信,扫描二维码有惊喜!



活动时间: 2014年7月20日—8月5日

好想你枣业股份有限公司 HAOXIANGNI JUJUBE CO., LTD. 热线电话: 400-691-9999 0371-62489999 官方网站: www.haoxiangni.cn 天猫官方旗舰店: haoxiangni.tmall.com 新浪微博 昵称: 好想你枣业